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Also wenn es nach dieser Rechnung gehen würde, wäre dies ein Horrorszenario :

z.B. Touareg V8 329 Gramm CO2

121-140g = 0,5€ x 20 = 10€
141-160g = 1€ x 20= 20€
161-180g = 2€ x 20 = 40€
181-200g = 4€ x 20 = 80€
201-220g = 8€ x 20 = 160€
221-329g = 16€ x 109=1744€
------------------------------------
2054€

Das wäre das Ende der deutschen Autoindustrie, man überlege sich nur was dann ein T-Reg als
Diesel kosten würde (262g Co2).

Das kann ich mir beim besten Willen nicht vorstellen. Wobei ich sagen muß, ich traue denen

alles zu. Und alles im Namen der Umwelt 

Schöne Grüße

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/5355-der-dicke-und-die-steuer/?postID=134791#post134791
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